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DR. GÓCZÁNÉ KAKUK MELINDA- drótékszerek, horgolás, decoupage 
 
5100 Jászberény, Réz Kálmán út 22/F 

Tel.: 20/432-8486 

E-mail.: mandaladrotekszer@freemail.hu  

Web: www.mandaladrotekszer.blogspot.com    
 

dr. Góczáné Kakuk Melindának hívnak. 32 éves vagyok. 

Jászapáti származású vagyok, de Jászberényben élek 

családommal. Már nagyon-nagyon régen foglalkozom 

mindenféle kézmőves technikával. A varrást, hímzést és kötést 

még a nagymamám szerettette meg velem még kislánykoromban. 

A régi, Singer lábbal hajtós varrógépén gyártottam a (számomra 

gyönyörő) barbi ruhákat. Utána vett nekem pár terítınek való 

anyagot és azon tanultam a szálöltést, majd már egyre bonyolult 

formákat. Kötöttem sálakat és sapkákat.  
 

Majd késıbb a festés és rajzolás ragadott magával, amit még Deli Mária tanárnı segítségével 

fejlesztettem és nyertem nem egy rajzpályázatot még az általános iskolában.  
 

Nagyon sok idı eltelt mire megint találtam egy már ténylegesen szerelemmé váló hobbit a 

drótékszer készítést. Eredeti végzettségem közgazdász, ami igencsak távol áll a kreatív alkotó 

munkától, de ez nem zárja ki, hogy a drótozásban kiéljem minden ötletemet.  

 

2009 novemberében találtam egy weboldalt, ami teljes 

mértékben megváltoztatta az életemet. Kricsár Annamária 

oldala volt az, ahol gyönyörőbbnél gyönyörőbb ékszereket 

mutatott be, melyet drótokból hajlított és gyöngyökkel, majd 

ásványokkal díszített. Alig vártam, hogy én is 

megpróbálhassam. Annak örültem meg leginkább, amikor 

kiderült, hogy Jászjákóhalmán lakik és nagyon szívesen segít, 

hogy megtanuljam az alapokat. Ezek után már csak sok-sok 

gyakorlás és fantázia kérdése, hogy milyen ékszerek 

kerekednek ki kezeim közül. Ékszereimet bevonatos 

rézdrótból, sárgaréz drótból és ezüstözött drótból készítem. 

Kizárólag jó minıségő ásványokat használok, hogy minél 

tartósabbak, szebbek maradjanak az ékszerek.  

 

Gondos ápolással az ezüstözött ékszerek is sokáig megtartják 

fényüket. Nagyon szeretem a bonyolult mintákat, amiket mind 

fülbevalóknál, medáloknál és győrőknél alkalmazok. Mindig 

keresem az új technikákat, amiket az ékszereimbe is 

beépíthetek. Jelenleg a gyerekeimmel otthon vagyok, nem 

igazán tudok idıt szakítani a drótozásra, de már nagyon várom, 

hogy újra mindennapos elfoglaltságommá váljon. 
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